



8°C~17°C

多云
东北风 3~5级

启东日报



2021年4月14日 星期三
农历辛丑年三月初三

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东日报数字报:http://jrqd.qidongnews.com

今日4版

第4392期

全市政法队伍教育整顿领导小组召开第二次会议暨工作推进会 推动教育整顿向纵深发展 确保查纠整改取得扎实成效

我市政务服务行政事项可 网办占比达99%

融进“一张网” 办成“大小事”

本报讯 日前,家住东洲新村的陈先生,来到距小区三四百米外的人民路“24小时智慧政务大厅”查询个人社保及个人所得税相关情况,前后只花了10来分钟,“‘不见面’样样晓得,给这样的政务服务点个赞。”陈先生感叹道,有了智慧政务大厅,办事不用再跑去市行政中心了,也无需担心非工作时间无人办理业务。

陈先生的感慨及经历,恰是这些年里越来越多市民尽享“不见面”政务服务的真实写照与体会。自2017年至今,市行政审批局以“不见面”审批为抓手,持续通过“一张网”、建“一个厅”,实现政务服务依申请行政权力事项网办占比达99%,从而在不断深化“放管服”改革进程中,为全市经济社会发展高质量发展贡献更多政务服务力量。

构建“政务服务一张网”。始于2017年,我市依托“江苏政务服务网”,按照“四级四同”新要求,累计上线依申请行政权力事项1482项、公共服务事项358项,在基本实现“应上尽上、全程在线”的同时,网办事项占比达99%。按照“就近能办、多点可办、少跑快办”服务理念,2018年,市政务服务大厅创新开设24小时智慧服务区域,2020年6月,又建成省内首家独立于政务服务大厅外的“24小时综合型智慧政务大厅”,实现1726项业务自助办理、13类600多个高频事项入驻。截至3月底,“24小时智慧政务大厅”共自助办件4.6万余件,日均办件量达5100件。

(通讯员 肖纯 郭森)

市委巡察组巡察市人大机关党组情况通报反馈会召开

直面存在问题 压实整改责任

本报讯 4月13日上午,市委第二巡察组巡察市人大机关党组情况通报反馈会在市行政中心科技楼召开。市人大常委会副主任张卫生出席会议。

按照市委巡察工作统一部署,2020年12月中旬至2021年1月下旬,市委第二巡察组对市人大机关党组开展巡察。会上,巡察组通报了关于巡察市人大机关党组的反馈意见。近年来,市人大机关党组在市人大常委会党组的坚强领导下,按照党的路线方针政策以及中央和省、市委重大决策部署要求,围绕中心、服务大局,加强沟通协调,充分履职尽责,为保证市人大常委会依法履职,推进启东法治市和经济社会发展作出了积极努力。针对巡察发现的问题,巡察组建议市人大机关党组要坚持把政治建设放在首位,要抓实全面从严治党工作,推动党建工作再上新台阶。

就贯彻落实好反馈意见,张卫生强调,要提高站位,深刻认识巡察整改的重要意义;要直面问题,切实履行巡察整改的主体责任;要建章立制,充分运用巡察整改的各项成果。

(融媒体记者 陈天灵 卢颀 通讯员 施伟)

市政协召开新任政协工委主任会议

集中充电蓄能 提升履职能力

本报讯 4月12日上午,市政协在市行政中心会议室召开新任政协工委主任会议。市政协副主席蔡建平出席会议。

会上,政协秘书长陆建新围绕中共十九届四中全会精神主要内容、中共十九届四中全会精神关键词解读、基层治理体系与治理能力建设实践(“有事好商量”协商议事室建设)等内容作相关业务辅导。新任政协工委主任纷纷表示,通过学习,将认真进入工作状态,明确职责,强化责任担当,做好政协工作。

就进一步做好“有事好商量”协商议事室建设工作,会议要求,要突出政治性,认识站位再提升;要体现精准性,议题选择再聚焦;要突出规范性,协商关键环节再完善;要力求实效性,协商效应再放大;要增强创新性,协商活力再激发。

(融媒体记者 陈天灵 施彦彦)

浮式生产储卸油船N999 FPSO项目主船区域如期建成

世界巨头中国首单花落启东中远



本报讯 4月12日上午,由启东中远海运海工承建的浮式生产储卸油船N999 FPSO项目主船区域如期建成。这是BP英国石油公司在我国建造的首个浮式生产储卸油船项目。

据悉,N999轮长270米,总宽54米,型深31.5米,总重约20万吨,设计使用年限为30年,储油量不少于144万桶,集油气生产、处理、储卸、外输及系泊定位等功能于一身,其中生活区最多可满足140人使用。项目于2019年3月正式开工,是中远海运集团迄今承接难度最高、工程量最大的浮式生产储卸油船工程。项目实行全球采购,尽管受疫情影响,设备采购受阻,企业依然凭借建造能力和灵活调度,按期推进各重大节点。

N999项目建造经理梁丰圣介绍,该项目是世界顶级油气公司BP英国石油公司在我国首次建造的FPSO项目。

N999项目生活区安装完成后,将继续进行上部模块建造和内部管路调试等施工,预计于2022年7月建成,将赴西非为毛里塔尼亚、塞内加尔等国家开展油气作业。(李则)



新冠病毒疫苗接种有序推进

截至12日16时全市已接种7.6万多人、8.3万余针次

本报讯 昨日,记者从市卫健委获悉,截至4月12日16时,全市新冠病毒疫苗累计接种83047针次,接种总人数为76619人。

根据中央、省和南通市统一部署,新冠病毒疫苗接种工作开展以来,我市系统

谋划,科学制定实施方案,加强统筹协调,完善人员物资保障,严格按照各项部署要求,强化责任落实,有序推进新冠病毒疫苗接种工作。

全市各区镇、街道广泛开展宣传发

动,强化舆论引导,引导广大群众相信科学、自觉接种,公民接种意识不断增强。同时,全市党政机关干部带头接种,形成了良好示范效应。在全方位、全覆盖的宣传引导和带头示范作用下,市民接种新冠病

毒疫苗热情高涨。

为提升日接种能力,我市科学、合理规划设置新冠病毒疫苗接种点,接种点由11个增至25个,接种台数增至143个,目前25个接种点全部具备开针条件。为满足不同时段群众的接种需求,接种点适时延长中午接种时间,确保市民第一时间完成接种。同时,我市科学设计接种流程,从询问、登记到接种、留观,实现各环节流畅紧密衔接;现场管理到位,各环节尤其是留观环节配备专业医护人员,确保接种安全。(融媒体记者 黄燕鸣)

各路买家吕四“抢鲜”

——我市今年第五次紫菜交易会小记

融媒体记者 施盛夏 袁 竞
朱丹娟 汤钦云

家都慕名前来采购。在投标中心内,一尊铜像惹人瞩目,这是来自日本的紫菜先驱——白羽清。上世纪八十年代以前,吕四的紫菜养殖以散户为主,零零散散不成规模。八十年代后白羽清来到中国沿海,也来到了吕四,引入日本先进的机械设备、养殖和加工技术以及管理经验,从而加速形成紫菜加工产业链,助力吕四紫菜走向世界。

“紫菜采摘最好的季节一般在冬季,等海水退潮便去滩涂采摘。海上温度很低,风力也大,因此紫菜养殖工人是很辛苦的。”王铁华介绍,但即便如此,来自世界各地的订单让这里从事紫菜养殖的工

人颇感骄傲,从不言苦。走进交易会展厅,长长的三大列一百多箱紫菜样品摆放整齐,这是来自9个商家、不同品质的紫菜。外行人看起来几乎一模一样的产品,行家们通过一摸二看三烤四尝,就能识别出高低优劣了。

“每一次交易会我们都会参加,这次挑选的海苔主要是用于寿司制作,选择的的标准一是看形状是否平整,二是看是否有异物。”来自上海高冈屋食品有限公司的副总经理方小瑜举起样品透光查验。

看样结束后,买家便回到各自的房间商讨定价,填写电子标书,尽量以合适的价格竞标到心仪的产品。此次参与

竞标的不乏像“美好时光”这样耳熟能详的品牌企业,更有南通太阳食品有限公司等日资企业,这无疑佐证了吕四紫菜的过人之处。

上午11点45分,电子标书投标截止,江苏省紫菜协会秘书长戴卫平亲自打开竞标箱,监督工作人员统计标书,随后公布中标情况。据悉,此次交易会中标率为37.77%,最高中标价为44元/百张。在今年2月的第一次交易会上中标率达65.95%,最高成交价为43.30元/百张。王铁华坦言,时下的紫菜同刚上市时的第一批相比有所老化,因此中标率下降也在情理之中。

值班编委:陈艺文 责任编辑:陆金秋
组版编辑:耿佳宇 责任校对:黄金花